

平面高招汇,等你来“问计”



# 今天专科填报,系统可要挺住

## 27万考生填报7类志愿,填报系统将再迎“大考”

本报7月31日讯(记者 李楠楠) 8月1日,专科一志愿开始填报,同时填报的还有另外6类志愿,考生数量将超过27万,远远超过填报二本的人数,当天志愿填报系统能否通畅?考生和家长很关心,省招院志愿填报系统将再迎“大考”。

8月1日9:00至20:00,全省考生将迎来今年高考的第四次志愿填报,填报志愿网址为: <http://wsbm.sdzk.gov.cn>。本次填报的科类批次为:①文理类本科二批征集志愿;②艺术类、体育类本科一批第二次征集志愿;③春季高考本科征集志愿;④文理类专科(高职)(含“部分高职高专院校与普通本科高校开展“3+2”分段培养职业教育招生”)批第一次填报志愿;⑤艺术类、体育类专科(高职)批一志愿;⑥春季高考专科(高职)批一志愿;⑦优秀运动员、实践生专科(高职)志愿。

“6个平行志愿都是第一志

愿,考生可以大胆报考,但一定要注意梯度。”山东商务职业学院招生办主任张云生说,“部分热门学校专业录取分数线也有可能像本科一批录取时一样有被抬高的可能,因为很多考生选择冲一冲。”

据了解,今年文理类、艺术、体育、春季高考、实践生专科志愿填报资格线均为180分,8月1日,达到专科线的考生都可以填报专科批的志愿。其中,仅专科这一批次仅招生计划就有18万,同时还要填报文理类二本征集志愿,春季高考本科征集志愿,艺术类本科一批、体育类本科一批第二次征集志愿,春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批一志愿、优秀运动员、实践生专科(高职)志愿。

很多考生和家长对7月22日二本一志愿填报平台一度瘫痪心有悸。而预计8月1日填报各类志愿的考生将超过27万,报考平台系统将再次面临考验。



3+2专本连读预计竞争将很激烈。本报记者 李泊静 摄

### 相关链接

## 多所专科院校计划有变 考生填志愿可要注意

7月31日,省招院发布公告,其中部分专科(高职)院校的部分专业计划发生变更,考生填报志愿的时候要注意了。

专科(高职)批艺术文方面,淮北职业技术学院空中乘务(非美术类校考成绩)计划由3人修改为2人。山东交通学院高速铁路动车乘务修改为高速铁路动车乘务(非美术类校考成绩)。海南工商职业学院空中乘务(非美术类校考成绩)修改为空中乘务(非美术类承认其他校考成绩)。

专科(高职)批艺术理方面,山东交通学院高速铁路动车乘务

修改为高速铁路动车乘务(非美术类校考成绩)。

专科(高职)批文史类,淄博职业学院网络营销计划由20人修改为10人。专科(高职)批理工类,淄博职业学院网络营销计划由20人修改为10人。

同时还有新增加招生专业,专科(高职)批文史类和理工类:淄博职业学院物联网应用技术,文理各计划招生10人。

另外多所高职院校新增了上千个招生计划,具体考生可以登录招院网站查询。

本报记者 李楠楠

### 延伸阅读

## 高校多不提供专升本

每到专科志愿填报时,驻烟台本科高校的专科成为许多烟台籍考生的首选,而今后是否有专升本机会,也是考生报考时考虑的重要方面。从往年报考情况看,这些高校的专科报考都很火爆。因为考生还是愿意到这些相对较好的高校读书。

不过,今年考生到本科院校读专科的机会进一步减少,不少本科院校正在逐步退出专科层次教育。今年烟台4所本科高校的专科招生计划都在大幅缩减。

其中,烟大今年投放的唯一的专科专业为国际商务,属于中外合作办学专业,计划招生200人。鲁东大学今年投放的专科计划涵盖国际经济与贸易(中外合作办学)、艺术设计(中外合作办学)两个专业,属于中外合作办学专业,计划招生400人,均文理兼收。山东工商学院今年投放的专科计划涵盖计算机应用技术、会计(国际)、市场营销(国际)以及国际经济与贸易等专业,属于合作办学专业,计划招生500人。除了计算机应用技术专业外,其他均文理兼收。滨州医学院(烟台)今年投放的专科计划涵盖临床医学和护理两个专业,计划招生200人,其中临床医学专业仅招收理科生,护理专业文理兼收。

另外,不少考生将目光投到了专升本上。记者采访获悉,目前包括烟大、鲁大等学校都不接受专升本考生,只有烟大文经学院等少数学校招收专升本考生。

## 本科专科可同时填报

本科二批志愿填报资格线(文科465分、理科435分)上的文理类考生,只要未被前面各批次任何院校录取,均可在本次填报本科二批征集志愿,同时还要填报专科批志愿。所有征集志愿的计划,7月31日已经在省招院网站 [www.sdzs.gov.cn](http://www.sdzs.gov.cn) 上公布。

文理类本科二批第一次填报志愿、春季高考本科一志愿投出后,尚有303所文科院校、313所理科院校、18所春季高考院校生源不满。考生征集志愿填报还有一定的选择余地,考生可自主选择6所高校,每所高校可填报6个专业。

考生在选择高校服从调剂志愿时一定要慎重,如果选择了服从调剂,那么考生在填报的6所征集志愿院校均未录取的情况下,可能会被调剂录取到尚未录取满额的任一未录取的院校及专业。

## 400分以上可报“3+2”

今年我省3+2试点招生的志愿资格线文理类均为400分,投档

要求考生需参加2013年夏季高考且投档成绩达到我省本科二批录取最低控制线(济南、青岛分数线)下50分之内。在填报志愿时,“3+2”招生包含在本次专科招生的6个平行志愿中,与专科志愿一块合并填写6个志愿,每个“3+2”学校单独占一个志愿,院校单独代码,每个学校具体的代码可以到报考学校官网查询。

参与3+2试点专业的学生如果通过3年后的转阶段考试,可顺利升入本科,各项成绩合格,最终可获得本科文凭,如不能通过转阶段考试,但专科段各项成绩合格,可获得专科文凭,具体转阶段考试方案还未出台。

由于今年是3+2试点招生的第一年,具体录取分数无法预测,招考部门建议考生要选择1到2所分数合适的专科专业学校保底,并选择服从调剂。

“不服从调剂容易滑档,你看首批‘3+2’本科试点招1200人,其中文科就100个名额,但文科二本线下1分505分段就有文科考生499人;理科名额多一点1100个,但理科二本线下1分470分段就有考生815人,线下2分469分段就有考生1791人。”山东商务职业学院招生办主任张云生说,“1200个计划,光本科线下这一两分的考生都消化不完,更何况其他分数的考生呢?竞争压力很大,考生最好服从调剂,选好保底学校。”

本报记者 李楠楠

### 数据分析

## 专科上线498109人

根据省招考院公布的高考成绩分段表,山东省今年180分以上的考生,普通文史类有130927人,理工类258366人,体育类12041人,艺术文78598人,艺术理18087人,夏季高考专科线上考生498109人。而省招考院公布的今年我省高考报名总

人数为508989人,其中文史类报名人数134959人、理工类报名人数262652人,按照这一数字计算,全省文科生中97%的人达到了专科填报志愿资格线;全省理科考生中98.4%的人达到了专科填报志愿资格线。 本报记者 李楠楠

# 烟台万达公馆聚焦“维多利亚·秘密”

8月4日,烟台万达公馆“维多利亚·秘密”即将浓情上演,敬请期待!在世界,潮流的风向,由“维多利亚·秘密”引导;在中国,城市豪宅的潮流,由万达公馆引领。这是一场视觉盛宴!更是一席品位大餐,此次万达公馆携手维多利亚的秘密,将为港城献上世界顶级美学盛宴。世界级名模汇聚,让您一睹气质风采;魅力优雅的品牌气质,让您感受热情与魅力!

## 世界顶级配套 ——定位尊贵格调

维多利亚的秘密展示的是人类服饰界的闪耀瞬间,那么万达公馆为世人所展示的,绝对就是城市居住界的辉煌格调。

来自法国凡尔赛宫的园厅,其

地面用的是大理石水刀拼花,头顶的天花是一个椭圆形的雕花造型,配合周围一圈别致的贴金石膏线,和天花顶上的金箔、香槟金,天地合一,完美结合,显得既大气又不失精致感。万达公馆,超大客厅,会客的奢华尺度万达公馆超大客厅,整个烟台绝无仅有,超大尺度,广阔空间,御制王者舞台。拥有宫廷级的雕花玻璃和水晶吊灯的餐厅,入厨房门是金线雕花玻璃,左右对称,配合顶上华丽的水晶灯,有一种宫廷式奢华的感觉。客厅外接超大尺度景观阳台,极目俯瞰万达公馆欧式园林,美景风情尽收眼底。阳台推拉门采用断桥铝合金和双层中空玻璃,具有环保、隔热隔音的特性,高效节能,低碳生活。客厅内矗立4根罗马柱,电视背景墙运用了经典欧式拱门的手法,显得

更有气势,体现了巴洛克风格雍容华贵。客厅运用的雕花及装饰柱,尤其是天花板上的木雕,精雕细刻,融入了洛可可元素的精巧与细腻,让人过目不忘。客厅墙身的材料是深色木饰面和立体感墙纸,地面的材料是金世纪,中间的拼花是金年华,黑金花和西班牙米黄石的搭配,没用一点油漆,不必担心空气污染,畅享健康舒适生活空间。

如此精挑细选,方显尊贵身份。定位“万达公馆”的尊贵格调,不要让城市豪宅溜走!

## 巅峰投资产品 ——定义黄金领域

万达广场自进驻烟台以来,创造了数个巅峰浪潮,在港城引起投资狂潮,那么,为何万达广场

会遭疯抢?投资者疯抢万达广场的原因又是什么?

2013年,在楼市复杂多变的政策与市场中,烟台商业地产迎来了华丽转身。面对住宅市场动荡,股市低迷,金融市场不明朗,黄金估值一泻千里的现状,拥有投资“钱”景的投资品自然让投资者青眼有加。投资首先看重的是地段。对于投资者而言,无论是经营还是投资,好的地段就意味着无限的升值空间。

据相关数据显示,不动产最近十年回报涨幅惊人。万达集团领跑国内地产投资,25年,70余城,100余座万达广场缔造了无数商务传奇和财富神话,“投资跟着万达走”已经成为国内很多投资者的金科玉律。万达广场内的优质商铺,热销全国,并成就后续高

额财富——增值速度最快、投资回报更高。某经济学家认为当前国内形势下最具有投资价值的莫过于楼市,而万达广场的旗下热销投资品,精装SOHO、金街旺铺、双子塔写字楼,地处港城中心南大街商圈,依托万达广场自身百万平米城市综合体的强力资源,同时近邻烟台中心城区南大街主干道,磁聚港城百万中高端消费人群,中心地段,业已成熟的优质商圈,这些都形成了万达集团商业地产的完整产业链和企业的核心竞争优势。

烟台万达公馆携手维多利亚的秘密共铸港城名媛之夜!为您诠释最美的极致体验!期待您的到来。烟台万达公馆奢华样板间耀世开放,申请加入万豪会,即刻品鉴!恭请莅临。